



## **25-летний житель Бутурлиновки обвиняется в сексуальном насилии и покушении на убийство знакомой**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя г. Бутурлиновка Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), п.«б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч.1 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества) и ч.3 ст.30, п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство с целью скрыть другие преступления).

Следствием установлено, в период с 17 до 19 часов 07 января 2016 года 25-летний местный житель встретил ранее знакомую 19-летнюю девушку в г. Бутурлиновке Воронежской области и под предлогом прогулки заманил ее в заброшенное здание, где потребовал вступить с ним в половую связь. Получив отказ, мужчина подверг ее жестокому избиению и, наступив ногой на ее шею, стал высказывать угрозу убийством. Подавив волю потерпевшей, он совершил ее изнасилование и насильственные действия сексуального характера. Затем открыто похитил из ее куртки мобильный телефон «Самсунг». После совершенных преступлений, мужчина, осознавая, что потерпевшая может изобличить его, приискал веревку, которой стал сдавливать ей органы дыхания, обмотав ее вокруг шеи девушки и затягивая концы в разные стороны, в результате чего она потеряла сознание. Подумав, что потерпевшая скончалась, обвиняемый покинул место происшествия. Спустя некоторое время девушка пришла в себя и, зайдя в ближайший дом, сообщила жильцам о совершенных в отношении нее преступлениях, попросив вызвать медицинских работников и сотрудников скорой медицинской помощи.

На предварительном следствии мужчина, ранее судимый за изнасилование и грабеж, не признал вину, сообщив, что во время совершения преступлений находился в другом месте. Вместе с тем, следователями проведен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении данных преступлений. В ходе осмотра места происшествия был изъят гипсовый слепок следа обуви, который совпал с кроссовком обвиняемого, также на веревке, которой он душил потерпевшую, и иных предметах обнаружены его биологические следы. Вина его также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Бутурлиновского межрайонного следственного отдела регионального



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

следственного управления Павел Юршин.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1058986>